

自 2019 年暑假到過雲南廣西旅遊後，相隔六年，再度北上遊玩，有不一樣的感受.....

這次大灣區佛山廣州三天悠閒行，體驗到內地人民素質和公衆衛生意識改善了很多。所到之處，煙民數目銳減了不少，真的要給個「點讚」！

一直以來，香港的發展深受到嶺南文化影響，生於香港，長於香港的我，首次踏足廣州荔灣區步行街時，到處可以聽到份外親切的廣東話，確實感受到一種「回鄉」的愉悦！另外，香港早期建築同樣地承傳了嶺南文化的特色，在步行街處處可見近年重新修葺受保護的建築群，真是耳目一新啊！

在衆多景點中，特別要推介的是座落於佛山西礁山的「千古情主題樂園」，重點是可以欣賞到一套共六幕、不可多得的超水準歌舞劇表演。場內設計新穎，加上先進的燈光、音響、電子等各項設施，完美地配合了衆多年青有為的藝術表演者，把佛山的近代史生動活潑及美感滿滿地展示於觀眾前，確實不容錯過！

我要衷心感謝力邀我參加這趟旅行的國輝玉嬋夫婦，因為主內的愛心，他們不介意再度重複行程，一路陪伴同遊，真的令我感動又感恩！

這團共有 44 人參加，領隊免不了要搞搞氣氛，幸運的我被抽中為首位要獻唱的團友！自我介紹並表明基督徒身份後，我唱了一首短詩《唱哈利路亞讚美主（英文版）》大家認為十分應節(因這團是接著復活節公假後出發的)。感恩的是最後一位團友以著名詩歌《愛是不保留》作結，讓我們可以互相呼應，即時令大家感受到主的平安真的常常與我們同在啊！

最後，必定要藉此感謝賜予世人無盡恩典的神！願榮耀頌讚歸予我們在天上的父！